

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 陝西版 | 第317期 | 2024年5月19日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍的诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活的幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

陕西省法轮功学员近期被迫害简讯

陕西省咸阳市礼泉县法轮功学员张雪雅、赵崇安被迫害情况

2022年8月，礼泉县法轮功学员张雪雅、赵崇安（赵小宁）夫妇被乾县公安局非法通缉，夫妇两人被迫一直流离失所。

2024年4月26日，张雪雅、赵崇安遭西安市雁塔区公安绑架，赵崇安被非法关押在乾县看守所，4月27日，张雪雅被非法关押在咸阳市秦都区看守所。

陕西宝鸡市陈仓区法轮功学员霍桂兰被绑架情况

2024年4月11日下午一点左右，陕西宝鸡市渭滨区、金台区公安警察对法轮功学员李翠芳、柴秀芳家进行非法搜查，并绑架了在柴秀芳家一起学法的四名女法轮功学员王乖彦、刘另擲、罗翠莲、肖兵，非法抄了李翠芳、柴秀芳的家。苟钰芳当晚七点左右去李翠芳家时也被绑架。

霍桂兰，女，年龄73或74岁，西安法轮功学员，租房在宝鸡市陈仓区，也叫“虢镇”。据悉，她在家中被绑架，被非法关押在宝鸡市第二看守所。

宝鸡市第二看守所，地址：宝鸡市金台区宝平路28号 电话：(0917)-3572694

目前，经办霍桂兰的所谓案子是宝鸡市陈仓分局李尚谕13992773858；指导员：杨振英13636768992。望知情人补充信息。

陕西省汉中市勉县法轮功学员杜梦玉被定军派出所警察骚扰

陕西省汉中市勉县定军派出所一男一女两个警察，于2024年4月25日上午十点半左右，对法

轮功学员杜梦玉敲门骚扰。然后，向邻居询问杜梦玉及家人的信息。

陕西咸阳市秦都区法院准备对礼泉县两位法轮功学员再次开庭

2024年5月初，咸阳市秦都区法院通知2022年9月份被绑架的咸阳市礼泉县两位法轮功学员李静、李向红，准备在2024年5月30日在秦都区法院第二次开庭。

西安市长乐西路派出所绑架李秀珍、王秀英和秋玲

5月14日下午3点左右，陕西省西安市交通大学李秀珍、王秀英和秋玲在西安市西北商贸购物时，给有世人讲真相被恶人举报。被西安市长乐西路派出所绑架，警察李巍，警号014363和警号014565带领七八警察把她们三人绑架到西安市长乐西路派出所。

李秀珍，1951年出生，被西安市长乐西路派出所强行搜身，没收真相币500元左右，护身符4个。

王秀英，1961年出生，被西安市长乐西路派出所强行搜身，没收真相币1000多元，护身符4个。

和秋玲，1956年出生，被西安市长乐西路派出所强行搜身，没收真相币400多元，护身符2个。

和秋玲与王秀英被关押在西安长乐东路新城看守所。李秀珍在2024年5月15日凌晨二点钟左右，被放回家。王秀英在5月15日晚10点左右，被放回家。详细情况待查。

陕西省汉中市高校有污蔑法轮功的邪恶宣传栏

陕西省汉中市国安办、汉中

市政法委、汉台区公安局联合制作污蔑法轮功的邪恶宣传展板，在所谓的“4·15反邪教安全日”在市中心广场展出，进一步毒害民众。

近期，陕西省汉中市高校陕西省理工大学有污蔑法轮功的邪恶宣传栏，向不明真相的高校学生灌输谎言，毒害他们。

陕西省职业技术学院也利用网络在全校师生中搞邪恶的反邪教签名活动，毒害教师学生。

陕西省职业技术学院部份领导姓名：晏继红、孟爱民、全军、刘义成、尚丽华、余德华、张国海、袁力。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

